

चल/अचल संपत्ति खरीदने की सूचना का प्रारूप परिपत्र सं० 25 एडमिन(ए) 13 जुलाई-1998

क्र.सं०	प्रश्न	उत्तर
1.	सेवा में आने की तिथि	23-12-2003
2	कुल वेतन	कुल वेतन-2,23,614/-रु० मूल वेतन 65,830/-रु० कोई लोन कटौती नहीं।
3	स्वयं के द्वारा क्रय की गयी (चल संपत्ति) जो रूपया 10,000 से अधिक की कीमत एवं अचल संपत्ति का पूर्ण विवरण, खरीदने की तिथि धनराशि जो अदा की गयी आदि।	1.चल संपत्ति- A. कार एटियोस UP65AY5666, जिसे अप्रैल 2011 में टोयटा एजेन्सी बनारस से खरीदा गया। जिसका लोन पूर्ण हो चुका है। B. फिसिनो स्कूटी जुलाई 2015 में मेरठ में क्रय की थी, जिसकी सूचना माननीय उच्च न्यायालय को पूर्व में प्रेषित की जा चुकी है। 2.अचल संपत्ति- LDA का प्लॉट सं० 903 गोमती नगर विस्तार खण्ड रोहणी, जिसका बैनामा 2015 में हो चुका है, जिसके लिए वर्ष 2010 में 14,00,000/-लोन एस.बी.आई इटावा से लिया गया था, जिसकी किस्त नियमित रूप से अदा की गयी है। इसकी सूचना माननीय उच्च न्यायालय को प्रोपर्टी स्टेटमेंट के माध्यम से पूर्व में प्रेषित की जा चुकी है।
4	यदि कोई धनराशि माननीय उच्च न्यायालय से अग्रिम कर्ज लिया हो तो कितनी धनराशि तथा उस कर्ज का भुगतान का तरीका तथा कितनी किश्तों में कब तक उस का भुगतान होना है आदि।	कोई अग्रिम अथवा ऋण नहीं लिया गया।
5	यदि बैंक से कोई कर्ज लिया है तो उसका विवरण भुगतान का तरीका भुगतान की अवधि तथा कितनी किश्तों में आदि।	उक्त प्लॉट को क्रय करने के लिए बैंक से लोन लेना है, जो माननीय उच्च न्यायालय द्वारा प्लॉट खरीदने की अनुमति दिए जाने के बाद लिया जाएगा।
6	अधिकारी द्वारा पुरानी कार को खरीदने के संबंध में वाहन का नाम, मॉडल कीमत आदि प्रथम खरीद की तिथि, महीना, वाहन की धनराशि, कार डीलर का नाम, जबकि पहली कार खरीदी तथा पूरण बीमा प्रमाण पत्र जिसमें वाहन की धनराशि दिखायी गयी हो।	लागू नहीं।
7	संपत्ति का विवरण (प्लॉट का क्षेत्रफल) लोकल्टी, शहर जिले का नाम यदि भवन या प्लॉट हो तो, उसकी माप	आवासीय प्लॉट का क्षेत्रफल 200 वर्गमीटर स्थित समीप चिनहट तिराह लोलई रोड लखनऊ, जिसकी सीमा पूर्व में 9 मीटर चौड़ी सड़क है, पश्चिम में दूसरे लोगोंकी संपत्ति है। उत्तर में प्लॉट सं० 440, दक्षिण में प्लॉट सं० 438 दूसरों का
8	विक्रेता/डीलर का नाम और पूरा पता।	श्रीमती मीनू तिवारी पत्नी श्री प्रमोद नारायण तिवारी, निवासी वैभव समृद्धि फ्लैट सं० FF/9 एलडिको बसेरा प्लास, नया हैदराबाद लखनऊ
9	क्या वह सम्मानित है	जी हाँ।
10	क्या न्यायिक अधिकारी का विक्रेता से कोई किसी तरह का संबंध है और उसका कोई मुकदमा यहां विचाराधीन है या अधिकारी द्वारा पूर्व में उसका कोई वाद निर्णीत किया गया है।	मेरा विक्रेता श्रीमती मीनू तिवारी से उक्त प्लॉट खरीदने के अतिरिक्त कोई संबंध नहीं है। उक्त विक्रेता का कोई वाद न तो मेरे न्यायालय में लंबित है और न ही पूर्व में कभी लंबित रहा है और न ही उसका तथा उसके किसी रिश्तेदार का कोई मुकदमा मेरे द्वारा निर्णीत किया गया है।

A. Chandra

11	यह धनराशि कहां से आयी।	यह भूखण्ड तीस लाख रूपया की रकम में क्रय किया जा रहा है, जिसपर नियमानुसार स्टेम्प ड्यूटी देह होगी। इसके क्रय करने तथा बनवाने के लिए मेरे द्वारा बैंक से लगभग 60 लाख रूपया लोन लेने की प्रक्रिया की जा रही है, लेकिन माननीय उच्च न्यायालय से अनुमति के उपरांत ही मेरे द्वारा लोन लिया जाएगा, इसके अलावा मेरे वेतन खाता SBI- AC No. 11114994300 में जमा धनराशि भी स्रोत के रूप में है।
----	------------------------	---

माननीय उच्च न्यायालय इलाहाबाद को सूचनार्थ सादर प्रेषित।

भवदीय

Shardha
14-10-2024

शैलोज चन्द्रा

अपर सत्र न्यायाधीश प्रथम
भदोही।

I.D.- UP6116

संलग्नक-

1. प्रश्नगत भूखण्ड से संबंधित अभिलेखों की छायाप्रति।
A. रजिस्ट्री की प्रति